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Estado do Ceará

PODER LEGISLATIVO MUNCIPAL
CÂMARA UNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE

Legislando com Democracia
Ata da 12a (décima segunda) Sessão Ordinária do 2°(segundo) Período da

1a(primeira) Sessão Legislativa da 14a (décima quarta) Legislatura da Câmara Municipal de
Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará. Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de
dois mil e treze, às 08hs, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara
Municipal, sob a proteção de Deus, com a Paz de Cristo e em nome da Comunidade foi
iniciada a sessão com a execução do Hino Nacional. O senhor Presidente solicitou a
chamada dos Senhores Vereadores que compareceram as Vereadoras: Francisca Erinalva
Fernandes, Francisca das Chagas Maia Moreira e Lindalva Batista Linhares e os
Vereadores Edicélio Targino de Souza, Francisco Feitosa Guimarães, Francisco Neudo
Soares, Marcos Aurélio de Araújo, Naurides Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de Oliveira,
Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. Na Presidência o Vereador
Marcos Aurélio de Araújo, secretariado pelo 1° Secretário da Mesa Diretora, Vereador
Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. O Senhor Presidente solicitou a leitura da Ata: da 11a

Sessão Ordinária do 2° Período da 1a Sessão Legislativa da 14a Legislatura, realizada no
dia 18 de outubro de 2013, sendo aprovada. Continuando, foram efetuadas as leituras das
seguintes matérias: Projeto de Lei N° 103/2013, de autoria da Mesa Diretora da Câmara
Municipal, que "Cria cargos de provimento efetivo e autoriza a realização de concurso
público para o preenchimento dos mesmos na forma que indica e dá outras providências";
Requerimento N° 058/2013, de autoria do Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena,
requer da Presidência da Casa, que envie ofício ao DER - Departamento de Estradas e
Rodagens, solicitando a recuperação da passagem molhada, que liga o Município de
Tabuleiro do Norte com o vizinho Município de Limoeiro do Norte; Indicação N° 123/2013,
de autoria da Vereadora Francisca Erinalva Fernandes, que requer do Senhor Secretário
Municipal de Obras e Serviços Públicos o desassoreamento da Lagoa da Jaçanã
pertencente ao Assentamento Barra do Feijão; Indicação N° 124/2013, de autoria da
Vereadora Francisca Erinalva Fernandes, que requer do Senhor Prefeito Municipal de
Tabuleiro do Norte que viabilize através da Secretaria de Obras do Município a
implantação de sinalizadores, tipo "tartarugas" na estrada em direção ao Olho D'água da
Bica, precisamente na altura de Sebastião Duda e a entrada que dá acesso a Barra do
Feijão e Olho D'água dos Currais em nossa cidade; Leitura de ofícios recebidos e
encaminhados. Continuando, o Senhor Presidente informou que na forma do art. 25 da Lei
Orgânica e 147 do Regimento Interno, estava aberto espaço aos cidadãos e cidadãs para
o uso da palavra na Tribuna Popular, como pessoa física estava inscrito o Senhor Cláudio
Siqueira, que não compareceu. O Senhor Presidente concedeu espaço a Senhora
Francisca Sandra Bessa Pinheiro, solicitado pelo Ofício N° 121/2013 do chefe do Gabinete
do Prefeito, para apresentar o projeto sobre O PLANO LOCAL BRASIL SEM MISÉRIA.
Dando continuidade ao Grande expediente inscreveram-se e usaram a palavra os
Senhores Vereadores: Naurides Gadelha de Almeida, Raimundo Lucieudo de Sousa
Sena, Francisco Feitosa Guimarães, Edicélio Targino de Souza, Francisca Erinalva
Fernandes, que tiveram individualmente o tempo de 20 minutos. Em seguida, e com
fundamento no art. 156, do Regimento Interno, o Senhor Presidente deu início a Ordem do
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Dia e solicitou do Ver. Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, 10 Secretário efetuar a leitura
do Edital de Publicidade da Ordem do Dia, que constou da 2a Discussão e Votação do
Projeto de Lei N° 098/2013, autoria do Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, "que
denomina uma artéria urbana de Rua Adalberto Duda de Sousa"; 2a Discussão e Votação
do Projeto de Lei N° 101/2013, autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, "que
Reconhece de utilidade pública a Associação dos Educadores Populares do Ceará -
Movimento Ceará, na forma que indica". Única Discussão e Votação do Requerimento N°
058/2013, de autoria do Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, que requereu da
Presidência da Casa, enviasse ofício ao DER - Departamento de Estradas e Rodagens,
solicitando a recuperação da passagem molhada, que liga o Município de Tabuleiro do
Norte com o vizinho Município de Limoeiro do Norte. Após a verificação de quorum para a
continuidade da Ordem do Dia a palavra foi concedia aos Senhores Vereadores. Em
seguida o Senhor Presidente colocou em 2a votação os Projetos e em Única Votação o
Requerimento N° 058/2013, sendo aprovados por unanimidade. Em cumprimento ao art.
144, do Regimento Interno, foi aberto o espaço para as Explicações Pessoais, que usaram
os Vereadores: Naurides Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de Oliveira, Francisco Neudo
Soares, Edicélio Targino de Souza, Francisco Feitosa Guimarães. Nada mais havendo a
tratar, o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade,
após a execução do Hino de Tabuleiro do Norte, encerrou a presente Sessão. E, para
constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão vai assinada pelo
8 sidente, Secretário e demais Vereadores presentes.
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